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Действующие формирования.
В МКУК «Писаревский  ЦКД» действуют 15 клубных формирований и клубов по интересам.

Танцевальный  кружок «Карамелька» - Кружок действует с 2016 года. Руководитель кружка  Николенко Светлана Павловна. Постановка танцевальных композиций Кушнирюк Сергей  Михайлович. В кружке занимается 20 человек. Творческие, талантливые дети от 5 до 12 лет. Принимают участие в концертных программах, вечерах отдыхах.

Кружок эстрадного пения «Домисолька» - Кружок действует с 2007 года.
Руководитель  кружка Нагорнова Наталья Геннадьевна.  В кружке занимается 15 человек.

Кружок эстрадного пения «Улыбка»- Кружок действует с 1991 года. Руководитель кружка  Нагорнова Наталья Геннадьевна.  Посещают кружок 10 человек. Принимают участия в концертных программах, вечерах отдыхах.

Кружок сольного  пения «Солнышко» - Кружок действует с 1991 года. Руководитель кружка  Белозор Людмила Александровна. Посещают кружок 15 человек.
Вокальный ансамбль «Вдохновение» - Ансамбль образовался в 2015 году.
Руководитель вокального ансамбля  Нагорнова Наталья Геннадьевна. Состав коллектива  7 человек. Репертуар очень разнообразный: народные, эстрадные песни, авторские песни и т.д. Украшают своим выступлением каждый концерт Писаревского ЦКД. Неоднократно принимали участие в различных районных фестивалях.

Вокальный ансамбль «Поющие сердца» - Ансамбль образовался в 2015 году. Руководитель вокального ансамбля Нагорнова Наталья Геннадьевна. Состав коллектива  10 человек.

Драматический кружок «Огонек» - Кружок работает с 1991 года.
Руководитель драмкружка Николенко Светлана Павловна. Коллектив кружка – 15 человек.  Направление деятельности -  театральное. Постановка сценок, инсценировок, художественное слово, театрализация концертных номеров и детских мероприятий.

Детский драматический кружок «Сказка» - Кружок работает с 2015 года.
Руководитель Нагорнова Наталья Геннадьевна. Коллектив кружка – 20 детей.  Направление деятельности -  театральное. Постановка сценок, сказок, инсценировок, художественное слово, театрализация концертных номеров и детских мероприятий.

Кружок художественного чтения «Колобок»- Кружок работает с 1991 года.  Руководитель кружка: Белозор Людмила Александровна.  Количество детей – 15 человек. 

Клуб для пенсионеров «Золотой возраст» - Клуб работает 1991 года. Руководитель клуба  Сердюкова  Ольга  Анатольевна. Вид деятельности: тематические посиделки, организация досуга для людей пожилого возраста. Коллектив клуба – 14 человек.

Клуб для семейных пар «Семейный очаг» - Клуб работает 1991 года. Руководитель клуба  Сердюкова  Ольга  Анатольевна. Участники – молодые семейные пары. Коллектив клуба – 18 человек.

Спортивный клуб «Здоровье» - Клуб работает с 2001 года. Руководитель клуба   Кузуб  Анатолий Петрович. Посещают клуб 15 участников.

Спортивный клуб «Темп» -  Клуб работает с 2006 года. Руководитель клуба   Кузуб  Анатолий Петрович. Посещают клуб 12 участников.


Клуб «Студия фитнеса» - Клуб работает с 2018 года. Руководитель клуба Николенко Светлана Павловна, постановка  танцевальных  композиций –Батищевой Лидии Анатольевны. Посещают клуб 18 человек.

Кружок живописи и прикладного искусства «Цветик семицветик»- кружок работает с 2019 гола. Руководитель кружка Безобразова Изабелла Владимировна.  В кружке занимается 15 человек.













